
В Хабаровске директор аптеки и мужчина, занимающийся незаконным оборотом спиртосодержащей жидкостью, стали фигурантами уголовного дела о коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 37-летняя генеральный директор коммерческой аптеки подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), 44-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, 44-летний мужчина решил приобрести крупную оптовую партию этилового спирта, привезти его в Хабаровск и перепродать мелкими партиями. Так как у него не было соответствующей лицензии для приобретения спирта на заводе, то он попросил помощи у 37-летней женщины - директора коммерческой аптеки. Та согласилась. Используя лицензию аптеки, она закупила на заводе партию лекарственного средства «Этиловый спирт, раствор для наружного применения и приготовления лекарственных форм 95 %» на деньги (1 миллион 652 тысячи рублей), которые ей предоставил мужчина. За свои услуги она получила от злоумышленника 50 тысяч рублей. О данной незаконной операции узнали сотрудники правоохранительных органов. Они проконтролировали перевозку из Орловской области в Хабаровск оплаченной партии спирта (16800 литров). Сразу после прибытия нелегальный груз изъят и помещен на ответственное хранение.

В ходе следствия директор аптеки дала признательные показания, активно сотрудничает со следствием. Мужчина вину не признает. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1087111>